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RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
Formation DALO

9.9 / 10 SATISFACTION 9.9
Préparation de la formation 9.7

Organisation de la formation 10.0

Déroulement de la formation 10.0

Contenu de la formation 10.0

Efficacité de la formation 10.0
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 9.7 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Avez-vous eu une discussion avec votre

hiérarchie concernant cette formation ?

Totalement 1

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Avez-vous eu facilement accès aux

informations concernant la formation ?

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Votre inscription à la formation s'est-elle bien

passée ?

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Organisation de la formation 10.0 / 10

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0
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Déroulement de la formation 10.0 / 10

Le formateur était-il clair et dynamique ?

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le formateur a t-il adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe était composé de manière adapté ?

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le degré d'interactivité était-il satisfaisant ?

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 2

Trop rapide 0

Trop lent 0
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Contenu de la formation 10.0 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Efficacité de la formation 10.0 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 2

Un peu 0

Non 0

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 2

Un peu 0

Non 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 2

Non 0
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Quels sont les points forts de cette formation ?

I

les échanges de grande qualité avec Diane et le fait qu'elle illustre ses propos par des cas concrets.

F

Très bonne formation : contenu très complet et adapté, nombreux supports fournis en adéquation avec la 
formation et les attentes. Formation alliant Théorie et Pratique, de nombreux exemples concrets et de 
mises en pratique. Une Formation professionnelle de très grande qualité, Un contenu pédagogique présenté 
avec aisance et fluidité. Une totale maîtrise du sujet par Diane. Je recommande cette formation/formatrice

Quels sont les points faibles de cette formation ?

I

Franchement je n'en vois aucun :)

F

NA

Autres remarques
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Les objectifs du programme sont-ils atteints ? 9.6 / 10

Comprendre l'écosystème du DALO (enjeux,

acteurs, contentieux)

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Connaître les sources d'information à jour et

pertinente

Totalement 1

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Comprendre l'esprit de la loi DALO

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Comprendre le rôle de la commission de

médiation DALO

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Comprendre le rôle du service instructeur

Totalement 1

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Connaître les critères légaux de

reconnaissance DALO

Totalement 2

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0
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